

11.7-11  
全品聚惠 百万豪礼✓ 国企担当 ✓ 现场体验  
✓ 即买即送 ✓ 差价全退百大电器  
双11大促

全院底价

百大电器  
BaiDa Electric

# 两车相撞,撞出失散20年姐妹意外重逢

## 一方年幼时被抱养,双方父母到场才解开这段尘封往事

星报讯(芮训凤 记者 张发平) 11月2日,含山县林头镇村民胡某上街购置物品,在林头街道与对面一辆逆向行驶的自行车相撞。两人发生争吵,惊动当地交警和双方父母。可是,双方父母一见面,他们怎么也没有想到,这一撞,竟撞出了一段姐妹重逢的故事。

事发当天上午,家住林头镇某村的村民胡某(女)骑着电动自行车到镇上采购。行至林头街道时,胡某一边骑车一边观望路边商铺,看看还有什么没买

的。没想到,对面一女子骑着自行车迎面撞了过来,胡某避让不及,一下子与骑自行车的女子潘某撞在了一起。

事故发生后,两人争吵不休,各说各的理,僵持不下报了警,要民警评个公道。接警后,太湖山交警中队民警将两人带回中队进行调解。就在民警询问事故情况时,双方父母闻讯赶到中队。这不见面倒也罢了,见了面后,胡某和潘某的父母大吃一惊,赶忙将两人拉到一边道出实情。

原来,20多年前,家住林头镇裕林社区的潘某的父母经人介绍,抱养了胡家的小女儿,也就是现在的潘某,当时年仅几岁的胡某并不记得此事。潘某离家后,两家就再也没有来往了。如果不是因为此次事件,姐妹俩还不知道对方呢。

此情此景下,20多年未见的姐妹俩哪里还顾得上扯扯错在谁,小事化了,都连称不“撞”不相识,手挽手回家团聚去了。

## 蚌埠双墩遗址考古发掘 找到古人类“住过的痕迹”

星报讯(王幸 王世鑫 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省文物局获悉,自10月18日考古队正式进驻蚌埠双墩遗址现场开展工作以来,发掘进展顺利,出土的遗物非常丰富。

此次发掘最重要的突破是找到了和双墩古人类居住场所相关的遗迹。考古队通过钻探发现,此次发掘区域的东部有红烧土迹象,这是人类居住的建筑的典型特征,这对于了解聚落的结构形态、整体面貌以及展现当时生活环境有重大意义。

## 定远两中学女生被轿车接走后“失联”

### 警方监控网上动态寻回二人,原来是因厌学被网友带走“打工”

星报讯(张胜方 上官志敏 记者 胡昊) 10月29日上午8时许,定远县永康中学负责人急匆匆赶到永康派出所,报警称“丢了两个孩子”。

原来,该学校两名14岁的女孩秀秀和敏敏(均为化名)于10月27日下午放学后被一辆黑色轿车带走,之后便下落不明。更让人担心的是,两个孩子出走之后,一直关闭手机,从未和父母亲友联系。因过分担心孩子安危,家长情绪非常激动。

得知消息,警方立即协调警力,展开调查走访、调取监控录像,很快掌握

黑色轿车的大致车型及女孩QQ等信息,网安民警随即对其QQ进行追踪,确认女孩是经过聊天认识网友后离开学校的。

此后,网安民警24小时密切关注其微博、空间等动态,根据掌握的线索,民警驱车辗转奔波于滁州、合肥、长丰等地。11月1日早上,民警得知秀秀和敏敏曾与长丰县水湖镇青年田某联系过,迅速赶到水湖镇。在当地派出所协助下,终于找到秀秀和敏敏,并将她们安全带回定远。

永康派出所里,秀秀和敏敏告诉民

警,她们之所以离家出走,是因为厌学。之前,秀秀在QQ上认识田某,并认他作“哥哥”。10月26日晚上,秀秀把她和敏敏打工的想法告诉田某,田某便邀请她们到水湖镇打工,并答应10月27日下午开车到永康中学接她们。

被接到水湖镇后,由于秀秀和敏敏没有身份证,她们四处寻找打工地点均遭拒绝。于是,她们跟着田某在水湖镇街上玩耍,不和父母联系,“目的是不被家人找到,因为不想回来上学。”

最终,民警将两个孩子分别送回,家人悬着的心这才放下。

## 不堪长期照顾精神病女儿 他故意给她吞食过量药片

星报讯(袁勇奇 国庆记者 王汝华) 近日,宿松县人民法院审理了一起特殊的故意杀人案,父亲朱某因为杀死精神病女儿,一审判判处有期徒刑五年。

朱某女儿朱某英现年25岁,2006年经诊断患精神分裂症,朱某带女儿四处求医,但病情不见好转,女儿还经常出去伤人,朱某只得将她锁在家里自己照顾。

因不堪忍受长期照顾朱某英,朱某渐渐产生杀害女儿念头。2014年2月27日,朱某将女儿带至春风圩圩坝上,故意给她吞食过量药片致其死亡,后掩埋。当地村民发现新坟后报案,导致事情败露。

安徽省福利彩票发行中心

经财政部(财办综[2014]82号)批准



# 双色球史上首次 5亿元大加奖

# 今日开奖

## 活动时间: 2014年10月26日-2015年1月25日

## 头奖加奖1000万

## 2元可中1500万, 4元能中3000万

## 今天你买了吗?

## 12月11日, 二等奖1亿元加奖开始